



撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

石市党员干部群众持续学习党的二十大精神 宏伟蓝图催人奋进 凝聚力量逐梦前行

本报讯(石家庄日报记者 王静)党的二十大胜利闭幕,石市各级党组织、各行各业学习贯彻党的二十大精神的热潮正在形成。大家纷纷表示,要以饱满的热情和昂扬的斗志,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大确定的宏伟目标和各项任务上来,在各自岗位上拼搏奋斗、再立新功,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

新的历史伟业呼唤新的伟大奋斗。河北来仪律师事务所律师、党支部书记何培强认真学习了党的二十大报告深受鼓舞:“报告中强调的依法治国,推进法治社会建设,是我们法律人逢其时、奋发有为、建功立业的号角。我们一定认真学习领会党的二十大精神,为全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。”党的二十大报告中再次强调了人才工作的重要性,强调人才是第一资源,把人才工作放到党和国家工作的重要位置,让河北诺亚人力资源发展集团有限公司副总经理霍晓楠倍感振奋:“这为我们人才工作从业者指明了方向。在今后工作中我们必须坚持科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力。”

迈入新时代新征程,唯有矢志不渝、笃行不怠,方能不负时代、不负人民。市民政局党员干部纷纷表示,要持续践行“民政为民、民政爱民”工作理念,大力推动养老服务体系建设,积极构建“六位一体”的未成年人保护工作体系,健全完善低收入人口动态监测和常态化帮扶机制,全面落实党的二十大精神,全力推进全市民政事业高质量发展。长安区委常委、组织部部长闫军堂表示:“我们每一名党员干部,必须要提高政治站位,领航新征程、奋进新时代;必须要认真贯彻新时代党的组织路线,在破解工作难题中铸造一流队伍、树立一流形象、争创一流业绩。”

藁城区九门回族乡党委书记赵亚波表示,将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,继续依托显著的区位优势,秉持“民族立乡、党建强乡、生态建乡、产业富乡、文化润乡”的发展理念,实现经济和社会发展比翼齐飞,民族团结事业大发展。井陘矿区凤山镇党委书记许英辉表示:“我将始终保持共产党人的志气、骨气、底气,永葆‘闯’的精神、‘创’的劲头、‘干’的作风,团结带领全镇人民走出一条新时代乡村振兴发展之路,在奋进新征程中增进民生福祉,提升生活品质。”桥西区民政局局长于建兵表示:“我们基层民政干部要用心用情用力做好民生服务工作,采取更多惠民生、暖民心的措施,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。”

“党的二十大报告中强调坚持发展实体经济让我们倍受鼓舞。”多位企业家表示,将认真贯彻落实好党的二十大精神,引领产业高质量发展。石家庄新干线客运有限公司董事长李彦涛表示,作为民营经济实体企业一员,将全面贯彻党的二十大精神,听党话、感党恩、跟党走,坚定信心砥砺前行,坚持把企业的着力点放在实体经济上,为实现党的二十大报告擘画的宏伟蓝图贡献一份力量。北控鑫达(河北)集团有限公司党委书记、董事长何建立表示,公司党委要把深入学习党的二十大精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,学深悟透党的二十大精神,自觉用党的二十大精神统一思想和行动,在新征程中为推动实体经济高质量发展作出应有的贡献。

学报告、谈体会、促落实。石市广大党员干部表示,新征程上要更加聚焦人民群众普遍关心关注的民生问题,在为人民服务中不断创造新的业绩。新华区就业服务中心主任陈思婉表示:“在以后的工作中要继续多措并举拓宽就业创业渠道,大力支持多渠道新业态灵活就业,为新就业形态用工企业和务工人员搭建供需对接平台,积极开展职业培训,对困难群体进行一对一帮扶,缓解就业难问题。”市人大代表冯春芝是一名基层医务工作者,在自己的岗位上感受、见证着医疗卫生事业的可喜变化:药品零差价、集中带量采购,使药品、耗材价格大幅下降,百姓就医负担明显减轻。“这些变化得益于党和国家持续推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,不断完善医疗保障体系。作为基层的医务工作者,市人大代表,我将继续秉承人民至上、生命至上的理念,更加努力地做好本职工作,为医疗卫生事业的发展贡献力量。”冯春芝说。新华区联盟街道滨湖社区党总支委员、居委会委员徐会勇表示:“社区作为服务群众的一线,将充分发挥基层党组织引领作用,紧密结合工作实际,积极探索社区建设发展模式,把党的二十大提出的要求落到实处,为建设和谐美丽社区持续努力。”长安区育才街道医大社区组织辖区党员、社区两委干部、新入职大学生社工认真学习党的二十大精神。社区党总支书记袁晶表示:“对于社区来说,知难而上是清醒认识目前面临的严峻挑战,踏踏实实做好每一件具体的工作,迎难而上是有底气、有毅力更要有方法解决新问题。我们将认真学习党的二十大精神,切实把学习成果转化到工作中,为美好社区、幸福生活添砖加瓦!”

荣耀属于过去,奋斗创造未来。石市广大党员干部群众一致表示,要深入学习领会党的二十大精神,紧密结合工作实际不折不扣贯彻落实,一步一个脚印,把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动,为全面推进中华民族伟大复兴作出积极贡献。

石市文旅系统深入学习党的二十大精神

踔厉奋发 以实际行动谱写文旅发展新篇章



本报讯(石家庄日报记者 张晓娟 刘迪)深感震撼、倍受鼓舞,党的二十大报告在石市文旅系统中引发强烈反响。大家纷纷表示,将持续深入学习党的二十大精神,结合石市当前文旅工作实际,踔厉奋发,在文旅战线上闯新路、建新功。

石家庄市歌舞团全体演职人员学习了党的二十大报告,大家一致认为报告高瞻远瞩、振奋人心。市歌舞团声乐演员张泽军表示,该团正在创作文艺节目,后续将组织多支文艺小分队,进社区进行演出,让党的二十大精神家喻户晓、深入人心。

新时代文艺工作者承担着记录新时代、书写新时代、讴歌新时代的重大使命。对此,全国政协委员、市河北梆子剧团团长刘莉沙表示:“近年来,我们创作了《吕建江》《女人九香》等一批现实题材剧目,整理继承了传统剧目

《钟馗》《响九霄》等剧目。今后,将继续努力创作无愧于时代、无愧于人民的精品力作,不负党和人民殷切期望。”

“听完党的二十大报告,我们信心满怀。”石家庄市泃水景区党支部书记、副总经理潘敏表示,作为文旅行业的从业者,更坚定了对未来旅游事业的美好展望。“今后我们将通过各类文旅活动,增强人民文化自信、推动绿色发展、助力提高人民生活品质,推动我市文旅行业高质量发展。”

心中有使命,笔下有乾坤。市文艺评论家协会副主席、秘书长王文静表示,作为一个文艺评论工作者,自己深感使命光荣。“我将一如既往地深入挖掘本地文化资源,通过开展研讨、举办名家工作室活动等,让文艺评论在传播主流价值、弘扬正能量、承继中华传统、展现中国精神方面迸发活力,为中国式现代化建设、为社会主义文化新辉煌添上一笔‘石家庄色彩’,贡献文艺评论的力量。”

当前,石家庄市市美协正在进行“画说石家庄美术创作和展览”工作,市美协主席段朝林表示,我们要把党的二十大精神贯彻落实到美术创作中,到基层去,到人民中

去。“石家庄是一个有光荣革命传统、深厚历史文化的城市。我们会继续创作出思想精深,艺术精湛,制作精良,增强人民精神力量的精品佳作。”

办好人民满意的教育,全面贯彻党的教育方针、培育造就大批德艺双馨的文学艺术家和规模宏大的文化文艺人才队伍。市艺术学校党委办公室副主任代安娜表示,作为一名艺术教育工作者,自己将继续做好青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。市群艺馆副研究馆员、网宣部主任邢健也表示:“我们将切实担负起全民艺术普及责任,广泛开展优质公共文化服务,不断满足人民日益增长的精神文化需求。”

“党的二十大报告为文化强国建设构建了新坐标,为公共文化服务体系建设和注入了新动力,为图书馆事业高质量发展提供了强大的精神指引。”石家庄市图书馆馆长于少华表示,在今后的工作中,市图书馆将发挥文献资源优势,组织举办丰富多彩的阅读推广活动,在深入学习宣传贯彻党的二十大精神上体现担当。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

粉刷装修

旧家装修,老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补
水电维修 房屋改造
免费看活 88811143

资源回收 利国利民
回收利用 绿色环保

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。